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LLAVEROS Y PINS



 

2

Fabricación Propia

14000
ESPECIAL FOTOGRABADO

14010
ESPECIAL FOTOGRABADO CALADO

Dos caras
Acabado níquel

Dos caras
Acabado níquel

Níquel
Níquel mate o níquel negro
Níquel óxido
Cobre y oro viejo
Plata vieja
Latón brillo
Plata brillo
Oro (flash 24 Q.)

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

ACABADOS

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS



 

3

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS

Fabricación Propia

14000 CV

14000 SPV
ESPECIAL FOTOGRABADO

ESPECIAL FOTOGRABADO

14000 OV

14000 NN
14000 OR

ESPECIAL FOTOGRABADO

ESPECIAL FOTOGRABADO

ESPECIAL FOTOGRABADO

14000 PV
ESPECIAL FOTOGRABADO

Acabado cobre viejo

Acabado níquel óxido

Acabado oro viejo

Acabado niquel negro.

Acabado oro.

Acabado Plata Vieja.

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN
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LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS

Fabricación Propia

14000 BU
ESPECIAL BURIL

14000 BU\PV
ESPECIAL BURIL

14000 BU\CV
ESPECIAL BURIL

14000 BU\OV

14000 BU\SPV

14000 BU\OR

ESPECIAL BURIL

ESPECIAL BURIL

ESPECIAL BURIL

Acabado níquel
Sin esmaltes

Acabado plata vieja

Acabado cobre viejo

Acabado oro viejo

Acabado níquel óxido

Acabado oro

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN
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Fabricación Propia

501

502

503

504

408
TEJA

404
CABALLO

407
ACEITUNAS

409
PUERTA

Anverso: Figuras de serie buril
Reverso: Texto fotograbado

404 a 409
SERIE ORO VIEJO

501 a 506
SERIE ORO VIEJO CON CALABROTE
Figuras de serie buril

506

505

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

2 fotografías con esmalte transparente

Calabrote fotograbado 2 caras
Fotografía con esmalte transparente

Calabrote todo color 2 caras

300 a 325
SERIE NIQUELADOS CON CALABROTE

510

511

SERIE ACEITUNA DOBLE ORO VIEJO

SERIE BELLOTA ORO VIEJO 317
SERIE  TRICORNIO GUARDIA CIVIL

Calabrote fotograbado 2 caras
Figuras de serie buril

307 308 313314315

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

309 318 319

321 322

300

324320 325

300 a 325
SERIE NIQUELADOS CON CALABROTE
Calabrote fotograbado 2 caras
Figuras de serie buril

301

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS



Fabricación Propia

1455314554

14555 14556

Impresión digital todo color
con esmalte transparente.
Acabado niquel.

Impresión digital todo color
con esmalte transparente.
Acabado niquel.

Acabado níquel
Sin esmaltes

14540
ESPECIAL CARRITOS
FOTOGRABADO 2 CARAS

SERIE CARRITOS 2 CARAS

SERIE CARRITOS EXTRAIBLE 2 CARAS

14555 - 14556

14553 - 14554

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

ESMALTES

INCLUIDO

INCLUIDO

8
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Fabricación Propia

14600
1 €

REVERSO
Moneda imán

14601
0.50 €

Impresión digital todo color
con esmalte transparente 1 cara.
Acabado niquel.

Acabado cobre viejo

Acabado níquel
Sin esmaltes

Acabado níquel
Sin esmaltes

SERIE CARRITOS
MONEDA IMÁN

ESPECIAL  CARRITOS CADENA

14600-14601

14025

14545

14546

SERIE MONEDA FOTOGRABADO 1 CARA

SERIE DOS MONEDAS 
FOTOGRABADO

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

REVERSO17158

TODAS LAS MARCAS

17300
17405

Anverso: Marcas automóviles
esmaltado 1 color
Reverso: Todo color esmalte
transparente 

Con esmalte transparente 2 caras
Acabado níquel

Anverso: Fotograbado Marca coches (esmalte 1 color)
Reverso: Especial Fotograbado
Acabado níquel oxido.

Anverso: Fotograbado Marca
coches (esmalte 1 color)
Reverso: Especial Fotograbado
Acabado níquel

Acabado níquel

SERIE AUTOMÓVILES
ABOMBADOS NIQUEL MATE

SERIE AUTOMÓVILES
CALABROTE TODO COLOR

SERIE AUTOMÓVILES ESMERILADO

SERIE AUTOMÓVILES BLACK

SERIE AUTOMÓVILES
CALABROTE
FOTOGRABADO 2 CARAS

17150 a 17159

17300 a 17309

17503

17504

17400 a 17409

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN
MARCAS DISPONIBLES

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia
TODAS LAS MARCAS

REVERSO

ANVERSO

ANVERSO

REVERSO

REVERSO

17200

Impresión digital a todo color
con esmalte transparente 2 caras
Acabado níquel

SERIE AUTOMÓVILES
17200

Anverso:
Placa níquel mate o níquel oxido
Reverso:
A todo color con esmalte transparente

Anverso: Placa níquel mate o níquel 
oxido
Reverso: Liso

Anverso: Buril coche de serie
Reverso: Especial fotograbado esmaltado 1 color
Acabado níquel

17500
SERIE AUTOMÓVILES DOS PIEZAS

17501
SERIE AUTOMÓVILES ABOMBADO DOS PIEZAS

17502
SERIE COCHE BURIL

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

MARCAS DISPONIBLES

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

ESC-3 ESC-4 ESC-5 ESC-12ESC-11

Acabado níquel sin esmaltes
Anverso escudo

Acabado níquel
Anverso escudo, esmaltado 1 color.
Reverso liso o con texto fotograbado.

ESC-3 a ESC-12

14000 ESC

SERIE ESCUDOS

ESPECIAL  ESCUDOS FOTOGRABADO

Anverso impresión digital a todo color
con esmalte transparente
Reverso fotograbado
Acabado níquel

SERIE ESCUDOS SILUETEADOS
14050 ESC

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

INCLUIDO

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

REVERSO: Texto fotograbado

Silueteados con forma especial
Anverso impresión digital con esmalte transparente
Reverso fotograbado
Acabado níquel

SERIE GREMIALES
14050

INCLUIDO

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia
14100

TENIS

14103

BALONCESTO

REVERSO

14101

TENIS DE MESA

14104

FUTBOL

14102

PADEL

14105

KARATE

Anverso: Fotograbado esmaltado 2 colores
Reverso: Impresión digital con esmalte
transparente.
Acabado níquel

SERIE DEPORTES
14100 a 14105

325

301 - 325 - 14106
SERIE NIQUELADOS CON CALABROTE
Calabrote impresión digital 2 caras
Figuras de serie buril.

30114106

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

Cierre aro con cuero
IMPRESIÓN: Tampografía 1 color

Cierre aro con cordón blanco
IMPRESIÓN: 
Otras formas: CONSULTAR PRECIO

: Serigrafía 1 ó 2 caras

SERIE CASA MADERA

 

SERIE CASA CAUCHO 

14303 14302

Acabado níquel
Impresión digital todo color
con esmalte transparente 2 caras

Acabado níquel mate
Anverso esmalte negro.
Reverso especial fotograbado

SERIE CASA SILUETEADO.

SERIE CASA FOTOGRABADO

14300

14301

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

Impresión digital a todo color con esmalte 
transparente 1 cara
Cierre aro y ovalina.
Acabado níquel

Impresión digital a todo color con esmalte
transparente 1 cara
Cierre aro y ovalina
Acabado níquel

LLAVERO ABRIDOR

LLAVERO ABRIDOR

12100

12200

NÍQUEL

NÍQUEL

COBRE VIEJO

COBRE VIEJO

ORO VIEJO

ORO VIEJO

Co
le

cc
ió

n 
ab

rid
or

es

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

INCLUIDO

INCLUIDO

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

Impresión digital a todo color con esmalte
transparente 2 caras
Acabado níquel

Impresión digital a todo color con esmalte
transparente 1 cara
Acabado níquel

mpresión digital a todo color
con esmalte transparente 1 cara
Acabado níquel

Especial fotograbado (2 caras)
Acabado níquel sin esmaltes

Especial fotograbado (2 caras)
Acabado níquel sin esmaltes ABRIDOR TAPÓN CORONA (2 CARAS)

ABRIDOR TAPÓN CORONA (1 CARA)

ABRIDOR TAPÓN CORONA (1 CARA)LLAVERO ABRIDOR TAPÓN CORONA

ABRIDOR TAPÓN CORONA
ABR-8

ABR-10

12300ABR-9

ABR-4

8.6 x 5.9 cms.

11 x 3.7 cms.

9.5 x 4.2 cms.

9.6 x 4.5 cms.
6.5 x 3.7 cms.

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS

INCLUIDO
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Fabricación Propia

11052 11053 11054

REVERSO

11051

11050

Impresión digital a todo color con esmalte
transparente 1 cara
Acabado níquel.

SERIE BISEL UNA CARA
11050 a 11054

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

11200

REVERSO

11201

1120211203

Impresión digital a todo color con 
esmalte transparente 1 cara
Acabado níquel

SERIE ANILLA PLANA UNA CARA
11200 a 11203

INCLUIDO

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

24401 24403 24406

24400 24410 24413

Reverso

Impresión digital a todo color con esmalte 
transparente 1 cara. Cierre de grapita
Acabado níquel pulido.

SERIE ABOMBADOS 1 CARA
24400 a 24413

INCLUIDO

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

20500

20403
NARANJA

20400
ROJO

20401
NEGRO

20402
AZUL

20501 2050320502

CIERRE ARO PLANO
Impresión digital a todo color
con esmalte transparente 1 cara
Acabado níquel pulido.

CIERRE DE CAUCHO
Impresión digital a todo color 
con esmalte transparente 1 cara
Acabado níquel pulido.

SERIE ABOMBADOS 1 CARA

SERIE ABOMBADOS 1 CARA

20500 a 20503

20400 a 20403

INCLUIDO

INCLUIDO

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

20600

20603

20601

20604

20602

Impresión digital todo color
con esmalte transparente 2 caras. 
Acabado níquel

SERIE ECONOMIC

20600 a 20604

INCLUIDO

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

ROJO VERDEAZUL AMARILLO

11100

AZUL AMARILLOROJO VERDE

11101 11101 11101 11101

1110011100 11100

Impresión digital a todo color con esmalte
transparente 1 cara
Detalle con esmalte de color a juego con el logo
Acabado níquel

SERIE ESMALTE
BRILLANTE DE COLORES

11100 y 11101

INCLUIDO

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

11004 11003

11000 1100211000 11002

11004 11003

Impresión digital a todo color con esmalte 
transparente 1 cara (en dos adhesivos).
Acabado níquel.

SERIE DOS CAVIDADES
11000 a 11004

INCLUIDO

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

Reverso

14450 14457 14452

14454 14461

Acabado níquel pulido
Placa en oro viejo.

SERIE ABOMBADO DOS PIEZAS
14450 a 14461

INCLUIDO

14458

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

20202 2020220200 20200

20201 20201 20203 20203

Impresión digital a todo color con esmalte 
transparente dos caras.
Acabado níquel

SERIE CAJERA ARCO
20200 a 20203

INCLUIDO

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

25106 2510225108

25107 2511025109

Impresión digital a todo color con esmalte 
transparente 2 caras
Acabado níquel pulido.

SERIE ABOMBADOS 2 CARAS
25102 a 25110

INCLUIDO

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

20011 20012 20018 20019

20013 20020 20014

20100 2010120102

Cierre normal
Impresión digital a todo color con 
esmalte transparente 2 caras
Acabado níquel.

Cierre grapita
Impresión digital a todo color
con esmalte transparente 2 caras 
Acabado níquel 

SERIE CAJERA 2 CARAS. 

SIERRA 2 CARAS. 

20011 a 20020

20100 a 20102

INCLUIDO

INCLUIDO

Co
le

cc
ió

n 
ca

je
ra

 d
os

 c
ar

as

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

Sin cajera
Impresión digital a todo color con esmalte 
transparente 2 caras
Cierre cadena larga

15000
SERIE ESMALTE FLEXIBLE

INCLUIDO

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia
PI-1

(19,3 x 15,4 mm.)
PI-2

(21 mm. Ø)
PI-3

(10,2 x 13,8 mm.)
PI-5

(16,5 mm. Ø)
PI-6

(15,8 x 9 mm.)

PI-7
(14,8 x 24,8 mm.)

PI-8
(15,5 mm. Ø)

PI-9
(16 mm. Ø)

PI-10
(16 mm. Ø)

PI-11
(15,8 x 15 mm.)

PI-12
(15,8 x 15 mm.)

PI-14
(21 x 18 mm.)

PI-13
(19 x 17 mm.)

PI-15
(35 x 20 mm.)

Silueteado con forma especial.
Acabado niquel.
Reverso con broche de presión.
Impresión digital a
todo color con esmalte transparente

Silueteado con forma banderas.
Acabado niquel.
Reverso con broche de presión.
Impresión digital a
todo color con esmalte transparente

Acabado niquel
Reverso con broche de presión.

Acabado níquel.
Reverso con broche de presión.
Impresión digital todo color con esmalte transparente

Acabado níquel.
Reverso con broche de presión.
Impresión digital todo color con esmalte transparente
y esmalte de color

PINS CAJERA FORMA ESPECIAL 

PINS BANDERAS

PINS SERIE LAZO

PINS CAJERA SERIE 

PINS CAJERA SERIE 

PINS-2/ESP

PI-15

PINS-4

PI-1 a PI-12

PI-13 a PI-14

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO ESMALTE UN COLOR

INCLUIDO

INCLUIDO

1.5 x 2 cms.

Pi
ns

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS



Consultar precios

OPCIONAL: Con broche de imán 

31

Fabricación Propia

Reverso con broche de presión
Acabado níquel
Sin esmaltes.

PRESENTACIÓN: En cajita de joyería

Reverso con 2 broches de presión
Tamaño hasta 40 x 40 mm.
Acabado níquel
Sin esmaltes

Reverso con broche de presión
Acabado níquel
Sin esmaltes.

PINS ESPECIAL FOTOGRABADO 

PINS EN PLATA 1ª DE LEY

BADGES ESPECIAL FOTOGRABADO

PINS ESPECIAL BURIL 

PINS-3

PINS-5/PL

BG-1

PINS-5

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS

 

Níquel
Níquel mate o níquel negro
Níquel óxido
Cobre y oro viejo
Plata vieja
Latón brillo
Plata brillo
Oro (flash 24 Q.)

ACABADOS
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Fabricación Propia

Cierre basculante

Detalle reverso

P-16
Alfiler aguja
especial
fotograbado o buril

P-15
Alfiler broche
especial
fotograbado o buril

GEMELOS ESPECIAL
FOTOGRABADO 

PISACORBATAS BARRA ANCHA
ESPECIAL FOTOGRABADO 

ALFILERES ESPECIAL
FOTOGRABADO O BURIL

P-12

P-11

P-15 - P-16

Acabado níquel
Sin esmaltes.

Acabado níquel
Sin esmaltes.

Acabado níquel
Sin esmaltes.

Impresión digital a todo color con esmalte transparente

Impresión digital a todo color con
esmalte transparente
Acabado oro ( Flash de 24 Q. )

PISACORBATAS 

BOTONERAS (Juego 2 Uds.) 

P-13

BO-1

INCLUIDO

INCLUIDO

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

BADGES 59 m/m Ø 

BADGES 38 m/m Ø 

BADGES 25 m/m Ø 

MAGNETICO  38 m/m Ø

MAGNETICO 59 m/m Ø

MAGNETICO  25 m/m Ø 

BG-59

BG-38

BG-25

MG-38

MG-59

MG-25

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO

Reverso con aguja
Impresión a todo color

Reverso con aguja
Impresión a todo color

Reverso con aguja
Impresión a todo color

Reverso con imán
Impresión a todo color

Reverso con imán
Impresión a todo color

Reverso con imán
Impresión a todo color

Ch
ap

as
 y

 b
ad

ge
s

REVERSO CON AGUJA

REVERSO CON IMÁN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

SERIE RELIGIOSO SERIE RELIGIOSO SERIE RELIGIOSO

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO

Anverso: fotografía con esmalte 
transparente.
Reverso: texto fotograbado.
Acabado níquel
     58 x 85 m/m
Fotografía: 37 x 48 m/m

Anverso: fotografía con esmalte trans-
parente y texto alrededor.
Reverso: texto fotograbado.
Acabado níquel
     58 x 85 m/m
Fotografía: 31.5 x 44.5 m/m

Anverso: imagen buril y texto alre-
dedor.
Reverso: texto fotograbado.
Acabado plata vieja
      58 x 85 m/m

MED-2

SERIE RELIGIOSO
MED-7

MED-4

SERIE RELIGIOSO
MED-8

MED-6

SERIE RELIGIOSO
MED-17

Anverso: fotografía con esmalte trans-
parente.
Reverso: texto fotograbado.
Acabado níquel
      60 x 70 m/m

Anverso: fotografía con esmalte trans-
parente.
Reverso: texto fotograbado.
Acabado níquel
     70 x 80 m/m

Anverso: fotografía con esmalte trans-
parente.
Reverso: texto fotograbado.
Acabado níquel
      50 x 65 m/m

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

ESPECIAL RELIGIOSO
Fotograbado o buril (1 ó 2 caras)

MED-1

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN
 

Níquel
Níquel mate o níquel negro
Níquel óxido
Cobre y oro viejo
Plata vieja
Latón brillo
Plata brillo
Oro (flash 24 Q.)

ACABADOS

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

R-301
CORDÓN PARA MEDALLA
TAMAÑO: 80 cms. abierto
2 hilos de seda + 1 oro o plata.

R-302
CORDÓN PARA MEDALLA
TAMAÑO: 80 cms. abierto
2 hilos de seda 4 colores.

R-303
CORDÓN PARA MEDALLA
TAMAÑO: 80 cms. abierto
Hilo liso de oro o plata.

R-304
CORDÓN PARA MEDALLA
TAMAÑO: 80 cms. abierto
2 hilos de  oro + 1 de seda.

DISPONEMOS DE CUALQUIER COMBINACIÓN DE COLORES

CORDÓN PARA MEDALLA
R-300

TAMAÑO: 80 cms. abierto
3 hilos de seda a 1 ó 2 colores.

DETALLE

R-306
CORDÓN PARA COCHE
TAMAÑO: 35 cms. abierto
3 hilos de seda 1 ó 2 colores.

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

14000 ES BU

14000

ESPECIAL BURIL 1 ó 2 CARAS

ESPECIAL FOTOGRABADO

Acabado níquel.

Acabado níquel, sin esmaltes.

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS

 

Níquel
Níquel mate o níquel negro
Níquel óxido
Cobre y oro viejo
Plata vieja
Latón brillo
Plata brillo
Oro (flash 24 Q.)

ACABADOS
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Fabricación Propia

ESPECIAL RELIGIOSOS

1054010541 10543
(oro)10530

10524

20013 20020

10521

326304 327

10544

SERIE RELIGIOSOS FOTOGRAFIA

ESPECIAL RELIGIOSO

SERIE RELIGIOS CALABROTE

INCLUIDO

INCLUIDO INCLUIDO

Anverso fotografía con esmalte transparente
Reverso impresión digital a
todo color con esmalte transparente
Acabado níquel

Anverso fotografía con
esmalte transparente
y texto alrededor esmaltado
Reverso texto fotograbado
Acabado níquel

Anverso fotografía con 
esmalte transparente
Reverso texto fotograbado
Acabado níquel

Calabrote fotograbado 2 caras
Figuras buril de serie
Acabado níquel

10522 10521-10524

304 a 328

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 
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SERIE COSTAL
Acabado níquel

10544

328



 

Fabricación Propia
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R-116

R-117

PINS SERIE PENITENTES

PINS SERIE PALMAPINS ORLA FOTOGRAFÍA

PINS ORLA FOTOGRAFÍA

PINS ESPECIAL PENITENTES

INCLUIDO

INCLUIDOINCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO

Acabado níquel. 
Esmaltado hasta 3 colores

Acabado latón brillo.

Acabado oro viejo.

Acabado oro ( Fash 24 Q. )

Acabado níquel. Sin esmaltes

Acabado níquel. 
Esmaltado hasta 3 colores

R-116 y R-117

PINS-7R-107

R-103

PINS-5
PINS ESPECIAL
BURIL RELIGIOSOS

PINS-3

PIN SERIE M GRANDE
Acabado níquel.

P-19

40 x 33 mm.

PIN SERIE M PEQUEÑO
Acabado níquel.

P-20

22 x 22 mm.

LL
AV

ER
O

S 
Y 
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NS



40

Fabricación Propia

MEDALLA LAZO CON
FOTOGRAFÍA 1 CARA

MEDALLA COMPLEMENTOS  1 CARA

ALFILER SEÑORA FOTOGRAFIA

MEDALLA CUNA 2 CARAS

MEDALLA CUNA 1 CARA

ALFILER SERIE M

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO
INCLUIDO

Acabado simil plata vieja.
      Con lazo: 4 x 2’8 cms.

Acabado Níquel.
Impresión digital 1 cara.

Acabado símil plata vieja.
Impresión digital 1 cara.

Acabado níquel.
Impresión digital 2 caras.

Acabado níquel.
Impresión digital 1 cara.
Con lazo de raso.

Acabado níquel.

R-102

MED-18

P-17

MED-20
MED-21

P-18

MEDALLAS ESPECIALES
(1 ó 2 caras).

18 m/m O/

5’5 x 4’8 cms.

40 x 33 m/m.

7 x 5 cms.
7 x 4 cms.

LL
AV
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O
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Fabricación Propia

30 x 1  cms.

R-312

INCLUIDO

Fotografía con esmalte transparente.
Cinta raso (color a elegir)

PULSERA PLACA NÍQUEL

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS

R-308
PULSERA TEJIDA
Texto bordado hasta 8 colores

32 x 1.5 cms.

METÁLICO
CORREDERA (Quita y pon)

PLASTICO NEGRO
SEGURIDAD (Un solo uso)

CIERRE PULSERAS

INCLUIDO

R-200 R-201

INCLUIDO INCLUIDO

Cobre y madera.
Olor a pétalos de rosa.
En cajita individual.
Fotografía digital todo color
con esmalte transparente.

Cobre y madera.
Olor a pétalos de rosa.
En cajita individual.
Fotografía digital todo color
con esmalte transparente.

ROSARIO PERFUMADO ROSARIO DE MANO PERFUMADO
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PLACA PARA 2 FOTOGRAFÍAS
Acabado: oro (Flash 24 Q.).
Adhesivo en reverso

R-105

R-110

R-111

R-101

R-106
R-109

R-104

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO

INCLUIDO
INCLUIDO

INCLUIDO

Acabado níquel. Adhesivo en 
reverso

Acabado níquel.
Adhesivo en reverso

Acabado cobre viejo.
Adhesivo en rever

Acabado níquel.

Acabado níquel
Adhesivo en reverso

Acabado oro viejo. Adhesivo en 
reverso

PLACA CON FOTOGRAFÍA
Y TEXTO ESMALTADO

PLACA CON FOTOGRAFÍA

PLACA CON FOTOGRAFÍA

PORTAFOTOS CON FOTOGRAFÍA

PLACA CON 2 FOTOGRAFÍAS
TEXTO ESMALTADOPLACA CON FOTOGRAFÍA

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS

Fabricación Propia
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Fabricación Propia

Acabado en dorado y níquel

MED-14
AMARRACOS SERIE GARBANZOS

MED-13
AMARRACOS SERIE CHINOS
Acabado en  níquel

MED- 23

Fotograbado o buril 1 ó 2 caras
AMARRACOS ESPECIALES

15 m/m.  diametro.

Fotograbado o buril (1 ó 2 caras)

MED-10
MONEDAS 

LL
AV

ER
O

S 
Y 
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NS



200

Tamaño
50-60 mm.

61-75 mm.

76- 85 mm.

44

Fabricación Propia

MED-9

Fotograbado o buril (1 ó 2 caras)
MEDALLA ESPECIAL

MED-123
MEDALLAS ORO-PLATA-BRONCE
Especial para competiciones deportivas.
Fotograbado 1 ó 2 caras

5 cms. diámetro.

CINTA DE RASO Ancho 25 m/m. - 80 cm.

CINTA FAYA Ancho 25 m/m. - 80 cm.

CINTA FAYA Ancho 10 m/m. - 80 cm.

CINTA FAYA BANDERA 25 m/m. - 80 cm.

OPCIONES DE CINTA

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS
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Fabricación Propia

MED-3

Especial fotograbado o buril 
(1 ó 2 caras)

PLACA CONMEMORATIVA ESPECIAL

954

953

INCLUIDO

INCLUIDO

Impresión digital 
todo color con esmalte transparente
Acabado níquel

Impresión digital 
todo color con esmalte transparente
Acabado níquel

PISAPAPELES SERIE

PISAPAPELES SERIE

8.5 x 5.2 m/m.

5.6 x 5.6 m/m.

952

INCLUIDO

Impresión digital 
todo color con esmalte 
transparente
Acabado níquel

PORTANOTAS SERIE

Embolsados individualmente

PRESENTACIÓN

AC-1

INCLUIDO

Impresión digital
a todo color con esmalte
transparente 1 cara
Acabado níquel

ABRECARTAS RECTANGULAR

AC-6

INCLUIDO

Impresión digital
a todo color con esmalte
transparente 1 cara
Acabado níquel

ABRECARTAS PUÑAL

LL
AV

ER
O

S 
Y 
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Fabricación Propia

924

932

931

930

INCLUIDO

INCLUIDO

Con base madera ranurada
Placa acabado oro viejo
Impresión todo color
con esmalte transparante.

Con base madera ranurada
Placa especial fotograbado o buril

Con base madera ranurada
Placa especial fotograbado o buril

Con base madera ranurada
Impresión todo color
Con esmalte transparante

PLACA RECTANGULAR ORO VIEJO

PLACA HORIZONTAL CAOBA

PLACA VERTICAL CAOBA

PLACA RECTANGULAR CAOBA

Base madera 12 x 8 x 1.6  cm.  
Placa 15 x 12  cm. 

Base madera 12 x 7 x 2  cm.
 Placa Caoba 16.5 x 13  cm. 

Base madera 12 x 7 x 2  cm.
Placa Caoba 16.5 x 21  cm. 

Base madera 12 x 7 x 2  cm. 
Placa 16.5 x 13  cm. 

46
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Fabricación Propia

929

Con peana madera caoba

TROFEO ESPECIAL 
FOTOGRABADO O BURIL

Peana 14 x 8 x 3 cm. 
Placa 15 x 10 cm. 

921

Con peana madera caoba
Placa acabado níquel 
Impresión todo color con esmalte transparente

TROFEO OVALADO

Peana 14 x 8 x 3 cm. 
Placa 15 x 10 cm. 

922

Con peana madera caoba
Placa acabado níquel 
Impresión todo color con esmalte transparente

TROFEO RECTANGULAR

Peana 14 x 8 x 3 cm. 
Placa 15 x 10 cm. 

INCLUIDO

INCLUIDO

923

INCLUIDO

Con peana madera caoba
Placa con forma especial acabado níquel
Impresión a todo color
Con esmalte transparente

TROFEO FORMA ESPECIAL

Peana 14 x 8 x 3 cm. 
Placa 15 x 10 cm. 

LL
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964

968

967

969

TROFEO CRISTAL RECTANGULAR

TROFEO CRISTAL HEXAGONO IRREGULAR

TROFEO CRISTAL RECTANGULAR

TROFEO CRISTAL HEXAGONO IRREGULAR

15 x 7 x 24’5 cm. 

12.5 x 5.3 x 18 cm. 

15 x 7 x 34’5 cm. 

15 x 5.3 x 20 cm. 

E (SERIGRAFÍA)

E (SERIGRAFÍA)

E (SERIGRAFÍA)

E (SERIGRAFÍA)

Estuche individual
Cierre imán

Acolchado con terciopelo

PRESENTACIÓN

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS



936

912

911

935

937

INCLUIDO DIGITAL A TODO COLOR

INCLUIDO DIGITAL A TODO COLOR

Adhesivo con esmalte transparente

Adhesivo con esmalte transparente

Placa especial fotograbado o buril

Placa especial fotograbado

Placa especial fotograbado o buril

METOPA COSTADOS
RECTOS CAOBA

METOPA COSTADOS
CURVADOS CAOBA

METOPA COSTADOS
CURVADOS CAOBA

METOPA COSTADOS
RECTOS CAOBA

METOPA
RECTANGULAR CAOBA

17.5 x 25 cm. 

18.5 x 25 cm. 

18.5 x 25 cm. 

17.5 x 25 cm. 

19 x 26 cm. 

LL
AV
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O

S 
Y 
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NS

Fabricación Propia
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Acabado níquelAcabado simil plata vieja Acabado níquel mate Acabado níquel negro

Acabado  Oro viejo

Acabado  Níquel oxido Acabado  Plata brillo Acabado  Latón brillo Acabado  oxido militar

Acabado  Cobre viejo Acabado  Plata vieja Acabado  Oro (flash 24 Q)

Todos los modelos de nuestro catálogo de pins, llaveros y artículos de zamak 
se pueden realizar en cualquiera de estos acabados (precios según presupuesto)

ACABADOS - BAÑOS

PRESENTACIONES

ANILLAS

OPCIONES DE ACABADOS (BAÑOS) Y ANILLAS)

A1 A2 A3 A4 A5

A6 A7 A8 A9 A10

LL
AV

ER
O

S 
Y 

PI
NS

           B

CAJA CON TAPA PARA PINS
LLAVEROS Y MEDALLAS

CONSULTAR
FUNDA ANTELINA

8 x 10 cms.



PORTADOCUMENTOS



PVC opaco y transparente
2 bolsillos interiores + 3 tarjeteros

 PVC opaco y transparente

 PVC opaco y transparente
2 bolsillos interiores

FUNDA DOCUMENTACIÓN 
VEHÍCULOS

FUNDA PERMISO CIRCULACIÓN

FUNDA PERMISO CIRCULACIÓN

205

204

203

A

A

A

33 x 22.5 cms

23.5 x 16.5 cms

23.5 x 16.5 cmsINTERIOR

INTERIOR

INTERIOR COLORES DISPONIBLES DEL PVC EN LA PÁGINA  60

Fabricación Propia
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PVC opaco y transparente
Con 2 bolsillos, tarjetero y portacarnet

CARPETA DOCUMENTACIÓN VEHÍCULOS
206

A

25 x 18.5 cms

 PVC opaco y transparente
FUNDA PERMISO CIRCULACIÓN SIMPLE
228

A

12 x 16 cms

INTERIOR

COLORES DISPONIBLES DEL PVC EN LA PÁGINA  60

Fabricación Propia
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REVERSO

REVERSO

COLORES DISPONIBLES DEL PVC EN LA PÁGINA  60

PVC opaco
2 bolsillos grandes + 3 tarjeteros

PVC blanco
2 bolsillos grandes + 3 tarjeteros
Impresión todo color en portada 
y contraportada

FUNDA DOCUMENTACIÓN SEGUROS

FUNDA DOCUMENTACIÓN SEGUROS

216

227

A

INCLUIDO

23 x 33 cms

23 x 33 cms

Fabricación Propia

PO
RT
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O
CU

M
EN
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S
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 PVC opaco y transparente

 PVC opaco y transparente

 PVC opaco y transparente

FUNDA TARJETAS DÍPTICO

FUNDA TARJETAS DÍPTICO APAISADO

FUNDA TARJETAS TRÍPTICO

320

326

321

A

A

A

9.5 x 6.5 cms. (cerrada) 

9.5 x 6.5 Cms. (cerrada) 

9 x 6 Cms. (cerrada) 

REVERSO

REVERSO

REVERSO

COLORES DISPONIBLES DEL PVC EN LA PÁGINA  60

Fabricación Propia
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 PVC opaco y transparente

 PVC opaco y transparente - 6 departamentos

 PVC  transparente dos caras.

FUNDA TARJETA CRÉDITO SENCILLA

FUNDA TARJETA CRÉDITO SENCILLA

FUNDA TARJETA CRÉDITO SENCILLA

233

234

233 TR

A

A

A

9.5 x 6.5 cms

9.5 x 6.5 cms

9.5 x 6.5 cms

REVERSO

COLORES DISPONIBLES DEL PVC EN LA PÁGINA 60

Fabricación Propia

PO
RT
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O
CU
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EN
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S



PVC opaco y transparente
REVERSO: 1 bolsillo grande + 2 tarjeteros

FUNDA DOCUMENTACIÓN FARMACIA
235

A

25 x 16 cms

COLORES DISPONIBLES DEL PVC EN LA PÁGINA 60

 PVC opaco y transparente
FUNDA RECETAS 
204

A

23 x 18 Cms.

INTERIOR

INTERIOR

INTERIOR

Fabricación Propia

PVC opaco y transparente
2 bolsillos interiores + 3 tarjeteros

FUNDA DOCUMENTACIÓN FARMACIA
205

A

33 x 22.5 cms
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COLORES DISPONIBLES DEL PVC EN LA PÁGINA 60 Fu
nd

as
 lo

te
ria

INTERIOR

INTERIOR

REVERSO

 PVC opaco y transparente

 PVC opaco y transparente

 PVC opaco y transparente

FUNDA LOTERÍAS DOBLE

FUNDA DÉCIMOS

FUNDA LOTERÍAS SENCILLA

209

328

325

A

A

A

17 x 12 cms

13 x 9 cms

17.5 x 13 cms 

Fabricación Propia
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COLORES DISPONIBLES DEL PVC EN LA PÁGINA 60

PVC opaco y transparente
FUNDA DOCUMENTACIÓN VIAJES
329

A

23 x 11 cms

PVC opaco y transparente
FUNDA DOCUMENTACIÓN PASAPORTE
211

A

10 x 13.5 Cms. (cerrada)

INTERIOR

Fabricación Propia

59

INTERIOR

PVC opaco y transparente
FUNDA VETERINARIA
213

A

17 x 12 cms

PO
RT
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O
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M
EN
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S



60

Se puede realizar la impresión digital a todo color sobre cualquiera
de nuestras referencias.

IMPRESIONES A TODO COLOR SOBRE PVC BLANCO

COLORES DISPONIBLES DEL PVC

PO
RT
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O
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M
EN
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S



BOLSAS
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· No tejido 80 grs.
· No tejido laminado brillo,

mate o metalizado.
· 

Laminado brillo o mate.

A elegir.

CANTIDAD A PARTIR DE 3.000 UDS.

CONSULTENOS PRECIOS PARA SUS BOLSAS TOTALMENTE PERSONALIZADAS

MATERIALES

ASAS

BO
LS

AS
 P

UB
LI

CI
TA

RI
AS
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El no tejido, es un material fabricado
a base de componentes libres de contaminantes

Respetuoso con el medio ambiente

BOLSA NO TEJIDO SENCILLA ASA LARGA 

BOLSA NO TEJIDO SENCILLA

B-0001 AL

B-0014

E

E

36 x 40 cm .

38 x 35 Cm. 

NO TEJIDO 80 grs/m2 

NO TEJIDO 80 grs/m2 

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES
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FUCSIA

ROJO

ROJO

NARANJA

MARRÓN

VERDE

VERDE

AZUL

NARANJA

NEGRO

NEGRO

MARINO

LILAGRIS

GRIS

FUCSIA

LILA

CELESTE MARINO

BOLSA NO TEJIDO TERMOSELLADA

BOLSA NO TEJIDO TERMOSELLADA

B-0008

B-0009

E

E

40 + 0 x 45 Cm. 

25 + 0 x 35 Cm. 

NO TEJIDO 80 grs/m2 

Asas troqueladas.

NO TEJIDO 80 grs/m2 

Asas troqueladas.

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES
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FUCSIA

ROJO

NARANJABLANCO

VERDE

AZUL NEGRO

LILA

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

PLEGABLES

BOLSA COMPRA PLEGABLE
B-0006

E

38 x 41 cm . ABIERTA
Poliéster 190T 

¡ LLEVALA SIEMPRE EN TU BOLSO O MOCHILA !

BOLSA NO TEJIDO
B-0011

E

44 + 10 x 30 Cm. 

NO TEJIDO 80 grs/m2 

Asas  largas en no tejido
Fuelle en la base.
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AZUL ROYAL

BURDEOS

NEGRO

VERDE
VERDE

BURDEOS

NEGRO

ROJO

MARRÓN

BLANCO

ROYAL

AMARILLOMARRÓN

BOLSA PARA BOTELLA ASA CINTA

BOLSA PARA BOTELLA
TERMOSELLADA

B-0061

B-0059

E

E

15 x 35 Cm. 

16 x 40 Cm. 

NO TEJIDO 80 grs/m2 

NO TEJIDO 80 grs/m2 

COLORES DISPONIBLESCOLORES DISPONIBLES

BOLSA PARA BOTELLA
TERMOSELLADA

B-0066

E

15+7x23 Cm. 
NO TEJIDO 80 grs/m2 

BOLSA PARA BOTELLA
TERMOSELLADA

B-0065

E

10+8x25 Cm. 
NO TEJIDO 80 grs/m2 
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FUNDA CASCO MOTO

FUNDA PARA CALZADO
FUNDA PEQUEÑA MARROQUINERÍA

FUNDA PARA BOLSOS

B-0080

B-0081
B-0083

B-0082

E

E

E

E

50 x 50 cm. .

25 x 35 cm.

20 x 25 cm. 

30 x 40 cm.

Cierre cordón

NO TEJIDO 100 grs/m2  Cierre cordón

Fabricación Propia

NEGRO

ROJO

BEIGE

AMARILLO

AZUL CLARO

VERDE OSCURO

BLANCO

NARANJA

AZUL OSCURO

VERDE CLARO

MORADO

MARRÓN

GRIS

BURDEOS

AZUL MEDIO

VERDE MEDIO

ROSA

COLORES DISPONIBLES (TELA Y REFILETE)
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NO TEJIDO 100 grs/m2  Cierre cordón

NO TEJIDO 100 grs/m2  Cierre cordón

NO TEJIDO 100 grs/m2  Cierre cordón
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BURDEOS

MARRON NEGRO

VERDE

FUNDA PARA JAMONES

FUNDA PARA QUESOS

B-0063

B-0064

12 Kg.

E

E

70  x  40 Cm. 

22  x  10 Cm. 

NO TEJIDO 80 grs/m2 

Con cremallera y doble asa

NO TEJIDO DOS CARAS 80 grs/m2 

NEGRO

ROJO

BEIGE

AMARILLO

AZUL CLARO

VERDE OSCURO

BLANCO

NARANJA

AZUL OSCURO

VERDE CLARO

MORADO

MARRÓN

GRIS

BURDEOS

AZUL MEDIO

VERDE MEDIO

ROSA

COLORES DISPONIBLES (TELA Y REFILETE)

COLORES DISPONIBLES

Fabricación Propia
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B-0070
FUNDA TRAJES SENCILLA

B-0071
FUNDA TRAJES SENCILLA

B-0072
FUNDA TRAJES
con cremallera sin fuelle

B-0073
FUNDA TRAJES
con cremallera sin fuelle

B-0076
FUNDA TRAJES NOVIA
con cremallera y fuelle

B-0075
FUNDA TRAJES SUPERIOR
con cremallera y fuelle

B-0074
FUNDA TRAJES SUPERIOR
con cremallera y fuelle

Referencias Tamaño (cm) Modelo
B-0070 100 x 60 Sencillo

B-0071 130 x 60 Sencillo

B-0072 100 x 60 Con cremallera

B-0073 150 x 60 Con cremallera

B-0074 60 + 10 x 100 Con cremallera y fuelle

B-0075 60 + 30 x 150 Con cremallera y fuelle

B-0076 70 + 30 x 180 Con cremallera y fuelle

Se realizarán bajo presupuesto

100  x  60 Cm. 

150  x  60 Cm. 

100  x  60 Cm. 

130  x  60 Cm. 

70 + 30  x 180 Cm. 

60 + 30  x 100 Cm. 

60 + 30  x 150 Cm. 

NEGRO

ROJO

BEIGE

AMARILLO

AZUL CLARO

VERDE OSCURO

BLANCO

NARANJA

AZUL OSCURO

VERDE CLARO

MORADO

MARRÓN

GRIS

BURDEOS

AZUL MEDIO

VERDE MEDIO

ROSA

COLORES DISPONIBLES (TELA Y REFILETE)

OTROS MODELOS Y TAMAÑOS ESPECIALES

Fabricación Propia

CALIDAD: No tejido 80 g.
E
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TAMAÑOS DE SERIE
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AZUL VERDE NATURALROJOAMARILLO

BOLSA BAGUETTE ALGODÓN

BOLSA ALGODÓN ASA LARGA

B-15

B-0021

E

E

56 x 21 Cm . 

38  x  42 Cm. ASA 72 CMS.

BLANCO NEGRO

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

BOLSA ALGODÓN ASA COLOR
B-0022

E

37 x 41 Cm.



NEGRO PERLA

BOLSA REGALO

BOLSA REGALO

BOLSA REGALO

BOLSA REGALO

B-112

B-108

B-109

B-110

E

E

E

E

10 + 7  x  15 Cm.

11 + 10  x  36 Cm.

26 + 11  x  36 Cm.

40 + 11  x  36 Cm.

Solo disponible negro y blanco.

COLORES DISPONIBLES

PLATA
71
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BOLSA REGALO
B-106

E

16  + 10 x  23 Cm.

BOLSA REGALO
B-107

E

22 + 11  x  30 Cm.
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B-202

B-201

B-200

B-203

B-204

B-205

44
 +

 1
5 

x 
49

,5

32
 +

 1
2 

x 
41

54
 +

 1
4 

x 
45

. (
So

lo
 e

n 
bl
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)

27
 +

 1
2 

x 
36

24
 +

 1
1 

x 
32

18
 +

 8
 x

 2
4

Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-200 BL 18 + 08 x 24 400

B-201 BL 24 + 11 x 32 300

B-202 BL 27 + 12 x 36 250

B-203 BL 32 + 12 x 41 250

B-204 BL 44+15 x 49,5 200

B-205 BL 54 + 14 x 45 200

Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-200 CL 18 + 08 x 24 400

B-201 CL 24 + 11 x 32 300

B-202 CL 27 + 12 x 36 250

B-203 CL 32 + 12 x 41 250

B-204 CL 44+15 x 49,5 200

+-380 U

+- 390 C

NEGROAMARILLOPISTACHO VERDE
OSCURO

AZUL
OSCURO

BURDEOS ROJOCELESTE

BOLSA PAPEL CELULOSA COLOR BLANCO BOLSA PAPEL CELULOSA COLORES DE FONDO 

BLANCO

MATERIAL: Papel celulosa
Asa blanca

B-200 a B-205
BOLSA PAPEL ASA RETORCIDA

+-109 U

+- 7408 C

+-439 U

+- 350 C

+-185 U

+- 1788 C

+-3995 U

+- 299 C

BLANCO
NEGRO +-294 U

+- 7462 C

+-188 U

+- 506 C

TAMAÑO 54 + 14 x 45  NO DISPONIBLE EN COLORES DE FONDO

PERSONALIZACIÓN 1 COLOR 2 CARAS

PEDIDOS EN CAJAS COMPLETAS POR TAMAÑO Y COLOR

COLORES DISPONIBLES

BO
LS

AS
 P

UB
LI

CI
TA
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AS
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B-300 a B-305

BOLSA KRAFT VERJURADO COLORES DE FONDO 

AZUL OSCURO NEGROAMARILLO BURDEOS VERDE OSCUROROJO

B-305

54
 +

 1
4 

x 
45

. (
So

lo
 c

ol
or

 k
ra

ft)

B-304

B-303

B-302

B-301

B-300

44
 +

 1
5 

x 
49

,5

32
 +

 1
2 

x 
41

27
 +

 1
2 

x 
36

24
 +

 1
1 

x 
32

18
 +

 8
 x

 2
4

BOLSA KRAFT VERJURADO 

COLOR KRAFT

MATERIAL: papel Kraft verjurado.
Asa Kraft

BOLSA PAPEL ASA RETORCIDA

Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-300 KR 18 + 08 x 24 400

B-301 KR 24 + 11 x 32 300

B-302 KR 27 + 12 x 36 250

B-303 KR 32 + 12 x 41 250

B-304 KR 44+15 x 49,5 200

B-305 KR 54 + 14 x 45 200

Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-300 CL 18 + 08 x 24 400

B-301 CL 24 + 11 x 32 300

B-302 CL 27 + 12 x 36 250

B-303 CL 32 + 12 x 41 250

B-304 CL 44+15 x 49,5 200

+-110 U

+- 131 C

+-185 U

+- 1805 C

KRAFT+-2955 U

+- 3055 C

+-195 U

+- 505 C

+-349 U

+- 554 C

NEGRO

TAMAÑO 54 + 14 x 45  NO DISPONIBLE EN COLORES DE FONDO

PERSONALIZACIÓN 1 COLOR 2 CARAS

PEDIDOS EN CAJAS COMPLETAS POR TAMAÑO Y COLOR

COLORES DISPONIBLES

BO
LS

AS
 P

UB
LI

CI
TA

RI
AS
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MATERIAL: Papel celulosa.
Asa del mismo color que la bolsa.

BOLSA PAPEL ASA PLANA
B-206 a B-209

BLANCO CREMA NARANJA ROJO AZUL OSCURO ROSA

Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-206 BL 22 + 12 x 31’5 350

B-207 BL 32 + 16 x 44 300

B-208 BL 44 + 15 x 49’5 250

B-209 BL 32 + 22 x 31 250

Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-206 CL 22 + 12 x 31’5 350

B-207 CL 32 + 16 x 44 300

B-208 CL 44 + 15 x 49’5 250

B-209 CL 32 + 22 x 31 250

BOLSA PAPEL CELULOSA COLOR BLANCO 

La ref. B-209 (32 + 22 x 31) sólo disponible en blanco y crema. 

BOLSA PAPEL CELULOSA COLORES DE FONDO 

B-206

22
 +

 1
2 

x 
31

’5

B-207

32
 +

 1
6 

x 
44

B-208
B-209

32
 +

 2
2 

x 
31

44
 +

 1
5 

x 
49

’5

+-4545 U

+- 7402 C

+-172 U

+- 171 C

BLANCO +-185 U

+- 1788 C

+-294 U

+- 7462 C

PERSONALIZACIÓN 1 COLOR 2 CARAS

PEDIDOS EN CAJAS COMPLETAS POR TAMAÑO Y COLOR

COLORES DISPONIBLES

BO
LS

AS
 P

UB
LI

CI
TA

RI
AS
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Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-306 KR 22 + 12 x 31’5 350

B-307 KR 32 + 16 x 44 300

B-308 KR 44 + 15 x49’5 250

B-309 KR 32 + 22 x 31 250

MATERIAL: Papel kraft liso

Asa kraft.

BOLSA PAPEL ASA PLANA
B-306 a B-309

B-309

32
 +

 2
2 

x 
31

B-306

22
 +

 1
2 

x 
31

’5

B-307

32
 +

 1
6 

x 
44

B-308

44
 +

 1
5 

x 
49

’5

BOLSA PAPEL KRAFT LISO ASA PLANA 

Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-306 CL 22 + 12 x 31’5 350

B-307 CL 32 + 16 x 44 300

B-308 CL 44 + 15 x 49’5 250

B-309 CL 32 + 22 x 31 250

BOLSA PAPEL KRAFT LISO ASA PLANA COLORES DE FONDO 

KRAFT LISO MARRÓN BURDEOS VERDE OSCURO AZUL MARINO NEGRO

+-195 U

+- 505 C

+-349 U

+- 554 C

+-2955 U

+- 3035 C

NEGROKRAFT

PERSONALIZACIÓN 1 COLOR 2 CARAS

PEDIDOS EN CAJAS COMPLETAS POR TAMAÑO Y COLOR

COLORES DISPONIBLES

BO
LS

AS
 P

UB
LI

CI
TA

RI
AS
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B-210 a B-213

MATERIAL: Papel blanco verjurado  colores de fondo
Asa retorcida colores.

BOLSA PAPEL BLANCO VERJURADO

BOLSA PAPEL BLANCO VERJURADO COLORES DE FONDO 

Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-210 18 + 08 x 24 400

B-211 24 + 11 x 32 300

B-212 36 + 12 x 41 250

B-213 44+15 x 49,5 200

B-210

B-211

B-212

B-213

18
 +

 0
8 

x 
2424

 + 
11

 x 
24

32

36
 +

 1
2 

x 
41

444
 +

 1
5 

x 
49

.5

PLATA +-374 U

+- 375 C

+-285 U ORO +-172 U

+- 171 C

+-4545 U

+- 7402 C

+-129 U

+- 136 C

+-259 U

+- 258 C

+-206 U

+- 214 C

COLORES DISPONIBLES

PERSONALIZACIÓN 1 COLOR 2 CARAS

PEDIDOS EN CAJAS COMPLETAS POR TAMAÑO Y COLOR

BO
LS

AS
 P

UB
LI

CI
TA

RI
AS
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B-214 a B-216

MATERIAL: Papel celulosa colores de fondo
Asa retorcida colores.

BOLSA PAPEL APAISADO

BOLSA PAPEL CELULOSA COLORES DE FONDO BOLSA PAPEL CELULOSA BLANCO 

Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-214 CL 32+09x26.5 300

B-215 CL 41 + 12 x 36 250

B-216 CL 27 + 10 x 23 300

Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-214 BL 32+09x26.5 300

B-215 BL 41 + 12 x 36 250

B-216 BL 27 + 10 x 23 300

B-215

41
 +

 1
2 

 x
  3

6

B-214

32
 + 

09
  x

  2
6.

5

B-216

27
 +

 1
0 

 x
  2

3

FUCSIA BLANCA ROJO NEGRO NARANJA MARRÓN

COLORES DISPONIBLES

PERSONALIZACIÓN 1 COLOR 2 CARAS

PEDIDOS EN CAJAS COMPLETAS POR TAMAÑO Y COLOR

BO
LS

AS
 P

UB
LI

CI
TA

RI
AS
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Para impresión a dos colores, mínimo 3.000 unidades. CONSULTAR PRECIOS
Para impresión a más de dos colores, mínimo 5.000 unidades. CONSULTAR PRECIOS

IMPRESIÓN: FLEXOGRAFÍA 1 A 6 COLORES.

ASA RETORCIDA, ASA PLANA

BOLSAS PAPEL CELULOSA, BLANCO VERJURADO Y KRAFT VERJURADO TOTALMENTE PERSONALIZADAS

BO
LS

AS
 P

UB
LI

CI
TA

RI
AS
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MATERIALES: Papel celulosa o estucado

ASAS: Cordón, cinta de raso, papel.
TAMAÑOS: A elegir.

IMPRESIÓN: Offset hasta 5 colores
con posibilidad de barniz UVI y
termografía (STAMPING)
Cantidad mínima: 500 uds.

B-ESP
BOLSA DE LUJO
FABRICACIÓN MANUAL

BO
LS

AS
 P

UB
LI

CI
TA
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AS
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KRAFT

CELULOSA

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

BLANCO ROJO AZUL 299 VERDE 374

KRAFT BURDEOS AZUL MARINO NEGRO

PERSONALIZACIÓN 1 COLOR 2 CARAS PEDIDOS EN CAJAS COMPLETAS POR TAMAÑO Y COLOR

Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-220 25 + 10 x 24 500

B-221 33 + 10 x 24 500

B-222 45 + 14 x 36 300

B-223 60 + 16 x45 250

Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-320 25 + 10 x 24 500

B-321 33 + 10 x 24 500

B-322 45 + 14 x 36 300

B-323 60 + 16 x45 250

ISBAG - ASA RETORCIDA  CELULOSA 

ISBAG - ASA RETORCIDA  KRAFT 

GRAMOS

80

80

80

90

GRAMOS

80

80

80

90

BO
LS

AS
 P

UB
LI

CI
TA

RI
AS
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COLORES DISPONIBLES

KRAFT BLANCO AZUL VERDE ROJO NEGRO MORADO

PERSONALIZACIÓN 1 COLOR 2 CARAS PEDIDOS EN CAJAS COMPLETAS POR TAMAÑO Y COLOR

Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-225 BL 25 + 8 x 34 500

B-225 KR 25 + 8 x 34 500

B-225 CL 25 + 8 x 34 500

Referencias Tamaño (cm) Cajas

B-226 BL 40.5 + 10 x 40 300

B-226 KR 40.5 + 10 x 40 300

B-226 CL 40.5 + 10 x 40 300

ISGIFT - HORIZONTAL ISGIFT - VERTICAL 
GRAMOS

80

80

80

GRAMOS

90

90

90

BO
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NARANJA ROJO VERDE BLANCO NEGRO LILA FUCSIAROYAL

VERDE LILA BLANCO ROYAL NARANJA AMARILLO ROJO NEGRO FUCSIA

BOLSA MOCHILA DOBLE ASA

BOLSA MOCHILA DOBLE ASA

NY-55

NY-56

E

E

33  x  41.5 Cm.

38  x  40 Cm.

Poliéster 190 T

 No tejido 80 grs./m2

M
oc

hi
la
s

COLORES DISPONIBLES

BO
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NEGRO VERDE ROJOBLANCO AZUL ROYAL AZUL TURQUESA

MOCHILA ALGODÓN
B-0019

E

39’5  x  34 Cm.

Doble asa. Cierre ajustable
100 % algodón

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

MOCHILA ALGODÓN RECICLADO
NY-57

E

38 x 41.5 Cm.

Doble asa. Cierre ajustable
100 % algodón reciclado 150 gr/m2

BO
LS

AS
 P

UB
LI

CI
TA

RI
AS
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CAJA PARA 3 BOTELLAS

BOLSA PARA BOTELLA

CAJA PARA 2 BOTELLAS VENTANA

B-401

B-403

B-404

E

E

E

24 + 8  x  44 Cm.

11 + 7 x 35 cms.  

17.5 + 9  x  38 cm.

Cartón microcanal kraft 

Presentación desplegadas

Material: Kraft

Cartón microcanal kraft 

Presentación desplegadas

BO
LS

AS
 P

UB
LI

CI
TA

RI
AS
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NEGRO BLANCO ROJO NARANJA

AMARILLO VERDE AZUL LILAMARINO

AMARILLOBLANCO VERDE AZULNARANJA LILA

CALIDAD: 100% Algodón Semicombed 160 grs/m2

TALLAS: XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

C-41
CAMISETA MANGA CORTA 

F/G/DTF

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

CALIDAD: 100% Algodón Semicombed 160 grs/m2

TALLAS: 2-3, 4-6, 8-10

C-42
CAMISETA MANGA CORTA NIÑO 

F/G/DTF



Bajo de mangas en canalé.
Tapeta con tres botones a tono.
Abertura laterales.
TEJIDO: 100% algodón piqué.
GRAMAJE: Blanco 170 grs./m2. Colores 180 grs./m2.
TALLAS: S, M, L, XL, XXL.
Disponible en tallas de mujer.

PO-10
POLO MANGA CORTA PREMIUM

COLORES DISPONIBLES

Po
lo

s “
Fr

ui
t o

f t
he

 lo
om

”

VERDE KELLY KAKI

VERDE LIMA MENTABLANCO

AZUL ROYAL

GIRASOL

FUCSIA

NEGRO

GRIS CENIZA

ROJO

MARINO OSCURO

NARANJA

87
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AZUL CIELOVERDE BOSQUE

AZUL AZURE

BURDEOSROSA

PURPURA MARINO

VERDE BOTELLA

GRIS GRAFITOGRIS

CALIDAD: 100% Poliéster.

GRAMAJE: 135 grs./m2.
TALLAS: S - M - L - XL - XXL
               2-3, 4-6, 8-10, 12-14

C-39
CAMISETA TÉCNICA MANGA CORTA

COLORES DISPONIBLES

ROJONEGRO NARANJA LILA BLANCO FUCSIAPISTACHOROYAL

F/G/DTF

F/G/DTF



BLANCO

NEGRO

MARINO

ROJO

VERDE

AZUL CLAROAMARILLO LILA

NARANJA

G-30
GORRA BASEBALL BASICA
5 paneles / Visera curva / Cierre velcro
TEJIDO: 100% algodón

F

COLORES DISPONIBLES

88
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AMARILLOBLANCO NEGROMARINO ROJOVERDE

G-32
GORRA VISERA LARGA
5 paneles, Visera larga, Cierre ajustable de plástico
TEJIDO: Poliester

F/BO/TR

COLORES DISPONIBLES



G-34

G-42

GORRA VISERA BANDERA DE ESPAÑA

GORRA ALGODÓN PEINADO

5 paneles 
TEJIDO: 100% algodón

5 Paneles 
TEJIDO: 100 % Algodón

F

F/BO/TR

VERDE ROJO

BLANCO

LILA

NARANJA

MARINONEGRO

ROJO/AZUL MARINOCELESTE

NEGRO

PIEDRA

PISTACHO

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

89
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G-8
GORRO CAZADOR CAMUFLAJE
TEJIDO: 100% algodón

F

G-35
GORRA CAMUFLAJE
TEJIDO: 100% algodón

F

G-8
GORRO PESCADOR COLORES
TEJIDO: 100% algodón

F

90
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ER

A 
- V
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AN

O



MARCAJE: Cinta impresa en todo el perímetro y cosida al sombrero.

S-4

S-2

SOMBRERO DE FIBRA

SOMBRERO DE PAJA

Modelo Indiana. Con badana interior

Modelo Indiana. Con badana interior.

S

S

NEGRO

ROJO

BEIGE

AMARILLO

AZUL CLARO

VERDE OSCURO

BLANCO

NARANJA

AZUL OSCURO

VERDE CLARO

MORADO

MARRÓN

GRIS

BURDEOS

AZUL MEDIO

VERDE MEDIO

ROSA

COLORES DISPONIBLES DE CINTAS EN NO TEJIDO

CINTAS POLIÉSTER. IMPRESIÓN SERIGRAFÍA

91
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BANDERA

ESPAÑA

ANDALUCÍA
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b
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o
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u
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l m
ar
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o

n
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p
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o
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ar

en
te

Impresión en SUBLIMACIÓN (todo color) sobre tela blanca
Con varilla de plástico o madera

Impresión en LITOGRAFÍA (cuatricromía) 
sobre tela blanca
Mínimo 3.000 unidades
Con varilla de plástico o madera

AB-2

AB-1

ABANICO TELA

ABANICO TELA

43 x 23 cms.

43 x 23 cms.

A elegir tela. Varilla de madera natural

A elegir tela y varilla.

Varilla de madera
Impresión en toda la tela
en SERIGRAFÍA

Varilla de plastico
Impresión en toda la tela
en SERIGRAFÍA

OPCIONAL

COLORES TELA

COLORES VARILLA

OPCIONAL

Ab
an

ic
os
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b
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b
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n
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AB-5

AB-6

ABANICO TELA

ABANICO TELA

43 x 23 cms.

43 x 23 cms.

A elegir

A elegir

Varilla de madera

Varilla de plástico

C En la tela (máximo 8 x 4 cm.)

C En la tela (máximo 8 x 4 cm.)

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

BOLSA DE TUL A JUEGO

COLORES DISPONIBLES

Ab
an

ic
os

naranja verde

AB-10
ABANICO CALADO

37.5 x 22 cms.

Surtidos 6 Unidades

Madera de Sándalo

C En la varilla

morado azul rojo fucsia

PR
IM

AV
ER

A 
- V

ER
AN

O
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P-917
PARASOL TÉRMICO METALIZADO

60 x 130 cms. Enrollable

2 caras. Con ventosas
Tamaño máximo de impresión: 85 x 35 cm.
Plata/Plata - Verde/Plata

P

COLORES DISPONIBLES

NEGRO VERDE

ROJO AZUL

P-915
PARASOL TÉRMICO METALIZADO  

70 x 130 cms.

2 caras. Con cierre de presión lateral.
Tamaño máximo de impresión: 85 x 35 cm.

P
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P-918
PARASOL TÉRMICO METALIZADO GRANDE

70 x 145 cms. Enrollable

2 caras. Con ventosas
Tamaño máximo de impresión: 85 x 35 cm.

P
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IM
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A 
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O

P-919
PARASOL TÉRMICO METALIZADO

80 x 130 cms. Enrollable

2 caras. Con ventosas
Tamaño máximo de impresión: 85 x 35 cm.

P
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ROJA AZUL

TURQUESA VERDE

1930
SOMBRILLA DE PLAYA

 (160 cm. total de cobertura)

Poliéster 190T
Funda con colgador
Tamaño máximo impresión por gajo: 30 x 20 cm.

D
PROTECCIÓN RAYOS UV.

FUNDA CON COLGADOR

COLORES DISPONIBLES

PR
IM

AV
ER

A 
- V

ER
AN

O

LUZA EDREVROJO

1911
BALÓN DE PLAYA BICOLOR

32 cms. Ø

DCOLORES DISPONIBLES

AMARILLOLILA



ESCRITURA



98

ES
CR
IT
UR

A

50426
LÁPIZ DE MADERA

50418
LÁPIZ CARPINTERO

19 cms.

17.5 cms

A

A

Blanco, verde, rojo, plata, azul, amarillo, negro, madera

Rojo, negro, azul

Con Goma

De madera



Presentación en caja de 50 und.
Escritura semigel en color del bolígrafo

7050
BOLÍGRAFO OFFICE

14.5 cms.

A

Negro, rojo, azul

99

ES
CR

IT
UR

A

35833
BOLÍGRAFO STYB LOGOS PRO

13.5 cms.

A

Traslúcido con terminales azul, rojo, negro

Escritura en negro.
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7046
BOLÍGRAFO BANDERA ESPAÑA

14 cms.

A

Negro, azul, blanco, marrón, verde.

Escritura azul

7053
BOLÍGRAFO AROS

14 cms.

A

Negro, Plata, Rojo, Verde, Azul

Escritura azul. Carga jumbo
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7031
BOLÍGRAFO MULTITAREAS

14 cms.
A

Lila, plata, verde, rojo, negro, azul

Soporte móvil, Limpia pantallas, puntero. 
Escritura azul

Tinta líquida. Terminales metálicos.
Escritura azul

66857
ROLLER TERMINAL METALIZADO 

13.5 cms.

A

Rojo, verde, negro, blanco, azul, naranja.
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7048
BOLÍGRAFO rPET RECICLADO

13.6 cms.
A

Negro, blanco, rojo, naranja, verde, azul

Material rPET a partir de botellas de plástico recicladas
Escritura azul

7054
BOLÍGRAFO 
CARTÓN RECICLADO

14 cms.
A

Negro, azul, verde, fuxia, rojo, lila, blanco

Escritura azul
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A

Mecanismo de pulsador
 Ø

35901
BOLÍGRAFO STYB JAZZ

14 cms.

A

Blanco, azul, rojo, negro.

Escritura en negro.

Acabados lacados
Refill tipo parker

35895
BOLÍGRAFO STYB PORTO

14 cms.

A

Plata, Negro

ABS, clips y apliques metálicos
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A

Empuñadura de caucho.
Escritura azul.

Anilla y clip metálicos. ideal para hoteles.
Escritura azul

35945
BOLÍGRAFO STYB IPANEMA

44110
BOLÍGRAFO STYB SUITE

12.4 cms.

A

Blanco con terminales blanco, azul, negro y rojo.

13.6 cms.

A

Azul, blanco, verde, rojo y negro.
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A

Plástico, con terminales cromados.
Escritura azul

35697
BOLÍGRAFO STYB VERSO ML

14.4 cms.

A

Negro, blanco, azul y rojo

35614
BOLÍGRAFO STYB DOLPHIN ML

11.5 cms.

A

Azul, rojo, negro, plata.

Clip metálico
Cuerpo acabado lacado
Capuchón acabado transparente
Escritura azul.
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ES
CR

IT
UR

A

7033
BOLÍGRAFO BAMBÚ CON PUNTERO

14 cms.

B

Madera

Clips metal cromado.
Escritura azul
 

Con bolígrafo y portaminas.

EST-16
ESTUCHE BAMBÚ

16 x 2.5 x 6 cms.

D (En bolígrafo y portaminas)

Madera

Bolígrafo metálico con puntero

7055
BOLÍGRAFO METÁLICO

14.5 cms
B

Verde, Negro, Rojo, Blanco, Azul



MISCELANEA
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ADHESIVO TODO COLOR 
CON ESMALTE TRANSPARENTE

Se realizarán siempre bajo presupuesto, según tamaño, acabado y cantidad

HP-IND
PLACAS INDUSTRIALES
MATERIAL:  ZAMAK

ACABADO NÍQUEL CON ESMALTES

ACABADO NÍQUEL CON ESMALTES

ACABADO ORO CON ESMALTES

REVERSO CON DOS PINCHOS, CON DOS AGUJEROS O CON ADHESIVO

ORO VIEJO

COBRE VIEJO

M
IS
CE

LA
NE

A
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MATERIAL: Aluminio anodizado de 1 m/m grosor o
Aluminio blanco de 0.8 m/m grosor
IMPRESIÓN
Opcional con agujeros o adhesivo  en el reverso
        Formato cuadrado o rectangula

P-ALUM
PLACAS ALUMINIO

INCLUIDO (UN COLOR)

M
IS
CE

LA
NE

A
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100 x 70

70 x 50

CON 4 OJETES

CON 4 OJETES

C-51

C-50

PLACA INFORMATIVA

PLACA INFORMATIVA

100 x 70 cms.

70 x 50 cms.

INCLUIDO (UN COLOR)

INCLUIDO (UN COLOR)

Polipropileno celular de 35 mm. grosor.
Color blanco

Polipropileno celular de 35 mm. grosor.
Color blanco

C-52
PLACA INFORMATIVA

67 x 50 cms.

INCLUIDO (UN COLOR)

Aluminio lacado  de 0.8  mm. grosor. Color 
blanco. Con 4 agujeros.

M
IS
CE

LA
NE

A
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M
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ADH-C

INCLUIDO

ADHESIVOS INTERIORES Y EXTERIORES
MATERIAL: PVC blanco y transparente / poliéster plata
Impresión digital a todo color
       Tamaños y formas especiales

Ad
he

siv
o

M
IS
CE

LA
NE

A
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ADH-ESM
ADHESIVOS CON ESMALTE TRANSPARENTE

INCLUIDO

MATERIAL: PVC blanco y transparente / poliéster plata
Impresión digital a todo color una cara
Con gota de resina (Esmalte transparente)
       Tamaños y formas especiales

M
IS
CE

LA
NE

A
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Ad
he

siv
os

 e
st

át
ic

os

INCLUIDO

ADHESIVOS ESTÁTICOS DOBLE CARA

ADHESIVOS ESTÁTICOS UNA CARA

ADH-EST2

ADH-EST1

MATERIAL: PVC autoestático, para pegar y despegar del cristal, sin adhesivo.
Impresión digital a todo color una cara + blanco de fondo y reverso en serigrafía a un color
      55 x 65 m/m. (Especial revisión de vehículos)

MATERIAL: PVC autoestático, para pegar y despegar del cristal, sin adhesivo.
Impresión digital a todo color una cara 
Tintas translúcidas sobre material transparente
      Tamaños y formas especiales
CONSULTAR PRECIOS

M
IS
CE

LA
NE

A
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MG-1

INCLUIDO

MAGNÉTICOS
MATERIAL: PVC blanco de 0,6 mm.
Impresión digital a todo color.
Opcional con esmalte transparente
       Tamaños y formas especiales

M
IS
CE

LA
NE

A



DG-076

INCLUIDO 

MAGNÉTICOS

+ base Magnética 0.6 m/m.
Impresión digital a todo color.
      Formato cuadrado o rectangualr, cantos rectos.

Para formas especiales, consultar precios.

115

M
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101
ALFOMBRILLA RATÓN RECTANGULAR

22 x 18 cms.

INCLUIDO

Material: Poliéster y base caucho antideslizante
Impresión a todo color en sublimación

 IMPRESIÓN SUBLIMACIÓN
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LON-3
LONA INFORMATIVA PUBLICITARIA
Con ojetes o vaina lateral.
Impresión digital a todo color una cara.

INCLUIDO

M
IS
CE

LA
NE

A

LON-6
LONA 1 CARA EN ROLL UP
Con funda poliéster 600 D.
Roll up en aluminío y polimero.
Impresión digital a todo color una cara.

85x206 cms.

100x206 cms.

120x206 cms.
INCLUIDO

LON-5
LONA 1 CARA EN EXPOSITOR FIJO

Con funda en no tejido.
Impresión digital a todo color una cara.

60 x 160 cms.
INCLUIDO
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INCLUIDO

COLG-6
COLGADURA PARA BALCONES

100 x 70 cms.

Poliéster 190 T
Con cintas para atar.
Impresión en serigrafía 1 color

VERDE

AMARILLO

BLANCA

ROJO

AZUL

NEGRO BANDERA ESPAÑA BANDERA ANDALUCÍA

INCLUIDO

COLG-5
COLGADURA PARA BALCONES

80 x 100 cms.

NO TEJIDO 80 grs.m2 Con cintas para atar.
Impresión en serigrafía 1 color.

NEGRO

ROJO

BEIGE

AMARILLO

AZUL CLARO

VERDE OSCURO

BLANCO

NARANJA

AZUL OSCURO

VERDE CLARO

MORADO

MARRÓN

GRIS

BURDEOS

AZUL MEDIO

VERDE MEDIO

ROSA

COLORES DISPONIBLES. (TELA Y REFILETE) M
IS
CE

LA
NE

A
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F

F

PA-14

BT-12

PAÑUELO DE PICO

BANDERIN DE ANIMACIÓN

115 x 75 x 75 cms.

30 x 20 cms.

100% poliéster.
Acabado en pespunte.

Poliéster 190 T
Con palo 33 cms.

ROSA

AMARILLO

NARANJA

ROJO

LILA

FUXIA

BLANCO

VERDE

NEGRO
AZUL

ROYAL

COLORES DISPONIBLES

M
IS
CE

LA
NE

A
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ORO

ROJO

AZUL

VERDE

BT-20

B T-21

BANDERÍN MEDIO PUNTO 2 CARAS

BANDERÍN TRIANGULAR 2 CARAS

10 x 13.5 cms.

10 x 16.5 cms.

TODO COLOR 2 CARAS

TODO COLOR 2 CARAS

Tela de raso acetato blanco

Tela de raso acetato blanco

COLORES DISPONIBLES FLECO

NEGRO

BLANCO

ORO

VERDE

ROJO

COLORES DISPONIBLES CORDÓN

M
IS
CE

LA
NE

A

BT-22
BANDERÍN PENTAGONAL 2 CARAS

10 x 13.5 cms.

TODO COLOR 2 CARAS

Tela de raso acetato blanco
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M
IS
CE

LA
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A

COLORES DISPONIBLES CORDÓNCOLORES DISPONIBLES FLECO

REDONDO

TRIANGULAR

PENTAGONAL

IMPRESIÓN DIGITAL UNA CARA

BANDERÍN PENTAGONAL

BT-33: 15x23 cms.
BT-43: 23x35 cms.
BT-53: 27.5x40 cms.

Material Raso Blanco, fliselina en la trasera.
Goma espuma en el interior. 
Estándar con fleco, cordón y varilla de plástico.

Blanco

Amarillo

Oro

Rojo

Verde

Azul Celeste

Azul Royal

Azul Marino

Morado

Negro

IMPRESIÓN DIGITAL UNA CARA

BANDERÍN REDONDO

BT-31: 15x22.5 cms.
BT-41: 23x35 cms.
BT-51: 27.5x40.5 cms.

Material Raso Blanco, fliselina en la trasera.
Goma espuma en el interior. 
Estándar con fleco, cordón y varilla de plástico.

IMPRESIÓN DIGITAL UNA CARA

BANDERÍN TRIANGULAR

BT-32: 15x27 cms.
BT-42: 23x43 cms.
BT-52: 27.5x50 cms.

Material Raso Blanco, fliselina en la trasera.
Goma espuma en el interior. 
Estándar con fleco, cordón y varilla de plástico.



BUFANDA
100% ACRÍLICA
Flecos 3 colores

( Infantil )
10 x 110 cms.
20 x 130 cms.
20 x 140 cms.

COLORES DISPONIBLES FLECOS

Diseño tejido hasta 8 colores

BUFANDA
ALTA DEFINICIÓN
75 % Acrílico - 25% Poliester

( Infantil )
10 x 110 cms.
20 x 130 cms.
20 x 140 cms.

Se realizan simpre bajo presupuesto.

CONSULTAR PRECIOS
121
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CE-50
BIDÓN ALUMINIO 420 ml
Incluye mosquetón de sujeción.

17 x 6.6  cms.

N

COLORES DISPONIBLES

M
IS
CE

LA
NE

A

CE-51
BIDÓN ALUMINIO 800 ml
Incluye mosquetón de sujeción.

24.5 x 7.2  cms.

N

COLORES DISPONIBLES

CE-52
BIDÓN CRISTAL TRANSPARENTE 500 ml
Material: Cristal y aislamiento de neopreno

22.2 x 6.8  cms.

N

COLORES DISPONIBLES
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D

D

D

1937
1939

1938

JARRA MEDIDORA
JARRA MEDIDORA

PLUVIÓMETRO

22 x 22 cms. Ø
14 x 13.5 cms. Ø

24 x 8 cms. Ø

PVC transparente capacidad 2’2 litro
PVC transparente capacidad 1 litro

PVC

FLEX035-3
FLEXÓMETRO 3 METROS
Acabado en caucho con freno.

FLEX035-5
FLEXÓMETRO 5 METROS
Acabado en caucho con freno.

GRADUADA

IMPRESIÓN DIGITAL A TODO COLOR CON ESMALTE TRANSPARENTE

M
IS
CE

LA
NE

A
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ROJO

CELESTE

VERDE PISTACHO NARANJA

MARINO
NEGRO

CE-10
TAZA DE CERÁMICA MUG

33 cl. ( 9.5 x 8 cms. Ø )
CE

BLANCO
VERDE / BLANCO

En caja individual

PRESENTACIÓN

M
IS
CE

LA
NE

A



125

CE-3 SUB

CE-6 SUB

TAZA DE CERÁMICA SUBLIMACIÓN

TAZA DE CERÁMICA SUBLIMACIÓN

33 cl. ( 9.7 x 8.3 cms. Ø )

8.5 x 8.7 cms. Ø

Blanca tratada para sublimación

Cerámica de color blanco
Diseño vintage con bordes y asas en colores

CE

CE

SISTEMA DE MARCAJE: SUBLIMACIÓN A TODO COLOR

ESPECIAL SUBLIMACIÓN

ESPECIAL SUBLIMACIÓN

COLORES DISPONIBLES

En caja individual

PRESENTACIÓN

M
IS
CE

LA
NE

A
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PR-2
PARAGUAS MANGO DE MADERA
8 gajos

D

GRIS NARANJAPIEDRAVERDEAZUL

MARINO

AZUL ROYAL ROJONEGRO LILA

104 cm. O/

AZUL

ROJO

PISTACHO

FUCSIA

NEGRO

NARANJA

PR-13
PARAGUAS AUTOMÁTICO
Estructura de acero y mango de plástico

D

106 cm. O/

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

M
IS
CE

LA
NE

A
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PR-9

PR-11

PR-14

PARAGUAS PLEGABLE

PARAGUAS GOLF ANTIVENTISCA

PARAGUAS

8 gajos

Mango en acero y empuñadura en caucho eva
Resistente al viento, 8 gajos.

Mango en acero y empuñadura ABS
8 gajos.

Poliester 170 T + polipropileno + nylon
D

D

D

95 cm. O/

126 cm. O/

105 cm. O/

VERDE ROJO NEGROROYALLILA

VERDE

MARINO

ROYAL

LILA

ROJO

GRIS

NEGRO ROYAL

GRIS ROJO VERDE

NEGRO

BLANCO

NARANJA

AMARILLO

M
IS
CE

LA
NE

A



ESTUCHE CON 
10 LÁPICES Y CERAS

ESTUCHE CON 10 
LÁPICES

CAJA CON 6 LÁPICES

50442

50444

50445

18 x 7.5 cms.

18 x 7.5 cms.

10 x 2.5 cms.

A

A

A

de colores
sacapuntas, regla y 
libro para colorear

de colores y sacapuntas.

128

M
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SET ECO PARA COLOREAR
50447

7.5 x 8.5 cms.

A

Con 6 lápices, sacapuntas y 20 hojas
para colorear



ESTUCHE CON 4 LÁPICES
DE COLORES SURTIDOS

ESTUCHE CON 6 CERAS 
COLORES SURTIDOS

ESTUCHE CON 6 LÁPICES 
COLORES SURTIDOS

ESTUCHE CON 12 LÁPICES 
COLORES SURTIDOS

50449

50450

50451
50452

3.2 x 9 cms.

4.5 x 9 cms.

4.6 x 9.3 cms.
9 x 9 cms.

A

A

A
A

Caja de cartón

Caja de cartón

Caja de cartón
Caja de cartón

129
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1630
MONEDERO METALIZADO

12.5 x 9 cms.

B

Material: PVC (PU)

INTERIOR

130

M
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1109
MONEDERO LLAVERO PIEL

11 x 7 cms.

B

Dos departamentos.
Material: Piel y PU

COLORES DISPONIBLES

1631
MONEDERO EN CORCHO

11 x 9 cms.

B

Material: Corcho y polipiel



1627

1626

MONEDERO LLAVERO

MONEDERO DOBLE CREMALLERA

10.7 x 7.3 cms.

10.5 x 9 cms.

B

B

Material: PU

Polipiel colores

LILA

PLATA NEGRO NARANJA MARRÓN AMARILLO

VERDE ROYAL ROJO BLANCO MARINO

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES
131

M
IS
CE

LA
NE

A



132

NEGROBLANCO AZULAMARILLO ROJO

BLANCO NARANJA VERDEAZUL ROJO AMARILLONEGRO

ENCENDEDOR CRICKET MINI

ENCENDEDOR RECARGABLE
CLIPPER CLASSIC LARGE

417

410

5.8 x 2.2 cms.

7.4 x 2 cms.

B

B

M
IS
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ENCENDEDOR ELECTRÓNICO

ENCENDEDOR ELECTRÓNICO SURTIDO

AZUL VERDE NARANJA ROJO BLANCONEGRO

AMARILLOROSAVERDEAZUL NARANJA

613

615

8 x 2.6 cms.

8 x 2.5 cms.

A

A

M
IS
CE

LA
NE
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5 COLORES SURTIDOS
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CAPACIDAD DE 8 A 16 GB
IMPORTACIÓN ENTREGA EN 30 DÍAS LABORABLES DESDE LA CONFIRMACIÓN DEL DISEÑO

US-7
MEMORIA USB

5.8 x 2 cms. 

Metal y plástico
acabado goma colores

CONSULTAR PRECIOS

M
IS
CE

LA
NE

A

US-8
MEMORIA USB

5.8 x 2 cms. 

Metal y caña de trigo

US-9
MEMORIA USB

5.8 x 2 cms. 

Metal y madera
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